
ATA N° 12/2021 - Sessão Ordinária 
 
Aos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte um, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Michael Weber Reichert e Joel André Kleinschmitt ainda presentes, 
Marco Dahmer, José Roberto Rosa dos Santos, Nelson Leal de Lima, Mateus Arthur 
Specht, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Cleiton Graff. O presidente Michael 
Weber Reichert, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: 
passa para o secretário Joel André Kleinschmitt que faz a leitura da ata n°11/2021 
que depois de lida e discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por 
unanimidade.  Em continuação o secretário Joel informa as correspondências 
recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Temos os seguintes 
Projetos: O Projeto de Lei nº 1474/2021 -“Autoriza o Poder Executivo a firmar termo 
de fomento com a Cooperfrutas de Harmonia, para auxiliar no transporte de frutas 
produzidas pelos produtores rurais de Harmonia e dá outras providências.” Aprovado 
por Unanimidade. O Projeto de Lei 1475/2021 - Dispõe sobre a criação do programa 
de execução de passeios públicos no âmbito da Zona Urbana Municipal e dá outras 
providências. Aprovado por unanimidade. O projeto de Lei 1476/2021 - “Institui o 
Programa Municipal de Subsídio de Horas Máquinas para melhorias nas 
Propriedades Rurais do município de Harmonia, e dá outras providências.” Aprovado 
por unanimidade. Os Relatórios MGS da Saúde referente ao 1º Quadrimestre de 
2020 fica aqui para consulta e a disposição. E o Relatório do SUS: relatório 
detalhado do quadrimestre período de Janeiro a Abril de 2020 – 1 º quadrimestre de 
2020. Aprovado por 7 votos favoráveis. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não 
temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, o Vereador Cleiton Graff 
saudou aos presentes aos que nos assistem pelo facebook, parabenizou aos 
citricultores pelo dia 08 de junho comemorado seu dia, parabéns ao prefeito pela 
terceirização da maquina grande para o produtor rural projeto muito importante para 
quem tem urgência na maquina. O vereador Nicolau Selvino Rambo parabenizou o 
prefeito e administração pelos 2 projetos encaminhados  a essa casa legislativa e 
aprovados, muitas conversas aconteceram muitas vezes se tentou fazer as das 
calçadas mas agora se tornou realidade. Agradeceu e parabenizou o Flach pelo 
empenho e dedicação e bom trabalho realizado na maquina que trabalha alem de 
mecânico que foi hoje é um ótimo operador, faz um bom atendimento e cuida da 
maquina. O Vereador Rui Birnfeld saudou a todos aos que acompanham pelo 
facebook, parabéns ao presidente Joel Pinheiro e os conselheiros do nosso 
padroeiro são João Nepomuceno pelo belo trabalho e dinheiro arrecadado no kerb 
para a reforma da igreja parabéns, mais um ano está ai e tradicional festa de santo 
Antonio da comunidade de Morro Santo Antônio não vai acontecer, devido a 
pandemia. O vereador Mateus Arthur Specht saudou aos presentes aos que 
assistem pelo face book no conforto de suas casas importante para essa casa e um 
avanço pro setor primário esse projeto da hora maquina, e o projeto das calçadas 
alem de embelezar vai proporcionar um local de caminhada para as pessoas, dia 08 
de junho o dia do  citricultor parabéns a eles, ressaltou a importância dos cuidados 
contra a covid – 19, estive em isolamento com sintomas leves. O vereador José 
Roberto Rosa dos Santos cumprimentou aos presentes e aos que nos assistem pelo 
facebook, no dia 08 de junho dia do citricultor aqui em nosso município alavancam a 
economia. Referente à vacinação grupo liberado ta os caminhoneiros e pessoas 
com 57 anos ou mais podem ligar e agendar a partir do dia 10. Relatou sua total 
indignação em relação a CPI da pandemia altamente politiqueira uma total falta de 



respeito pelas perguntas elaboradas, copa America então poderia ter copa e nem 
outros campeonatos claro que vai trazer uma melhora na economia, mas teriam que 
ter mais respeito vindo dos deputados. Em 30 anos de profissão a gente sofre junto 
estamos, estão todos cansados se solidarizou com a família de Diego Weyh para 
esses pais a perda de seu único filho muito força pra seguir em frente, e em 
homenagem e em nome deles aos familiares que perderam seus entes queridos, 
amigos minha solidariedade. E aqui fez um apelo à comunidade Harmoniense 
respeite a dor dessas famílias dos profissionais de saúde que está há frente fazendo 
de tudo pra amenizar e dar um bem estar, fiquem em casa, não aglomeram tomem 
todos os cuidados necessários isso é ato de amor ao próximo. O Vereador Michael 
Weber Reichert saudou os presentes aos que nos acompanham pelo facebook, uso 
a palavra do colega Zé, mas com a doença que trás inúmeras incertezas e às 
famílias que perderam seus familiares nossa solidariedade. Desejou Boa 
recuperação ao nosso Prefeito Municipal, sobre os projetos são muitos importantes 
agricultura centro da cidade merece estar atrativa e linda e harmônica. O Presidente 
agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h55min. Convoco os Senhores 
Vereadores para Sessão Ordinária dia 23 de junho de 2021, ás 19 h 00, na sede da 
Câmara de Vereadores.  
 
                       
MICHAEL WEBER REICHERT                                  JOEL ANDRÉ KLEINSCHMITT 
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